

来源：临平公安

本以为揽了个新客户

心心念念想完成一笔订单

可没想到

只是接了通“客人”的视频通话

账户里的钱竟被划走？

临平一家蛋糕店的店长懵了

注意：这是新骗局！



据骆女士描述，自己是这家蛋糕店的店长，平时生意不错，管理着店里大大小小的事情。当天14时许，又有一名客人申请添加店家微信好友。

微信名：“不想起床”，头像是个女孩子。骆女士没多想就点了通过验证，双方很自然地打了招呼，便开始了关于蛋糕款式、尺寸等方面的沟通。

骆女士也很细心，发了不少精致的蛋糕图片给对方选择，对方也是仔细地挑选着，

不时提出一些问题，字里行间，都让骆女士觉得对方是诚心购买的。



双方视频过程中，对方引导骆女士用店里的手机打开“付款码”，再在下方找到“收款码”，中途又多次以“摄像头没对准”、“二维码过了时效需要再次刷新”等为由，让骆女士多次操作不断切换两个二维码界面。

骆女士为了顺利完成这笔订单，并未多想，又轻信对方跟着操作，几次下来，店里的手机突然“叮”的一声又一声，两笔扣款提醒弹了出来。

骆女士等到的不是收款提示，而是两笔扣款信息，一条520元，另一条840元。



了解完情况，民警判定骆女士遭遇了一种新型骗局。

手机支付“收付款”页面在打开时，首先跳出的是“付款码”，需要点击切换才能来到“收款码”页面。

而不法分子正是钻了两个页面需要切换的漏洞，将每笔盗刷金额控制在1000元以下，利用商户开通的“免密支付”，通过扫码盗刷资金。

目前，案件正在进一步调查中。

警方提醒

- 1.不要将自己的付款码随意泄露给他人。
- 2.要关闭免密支付，设置支付密码。